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Foggia, 27/11/2014
A tutti gli Istituti Istruzione Secondaria

Provincia di Foggia

Oggetto: Conferenza territoriale 2014 “Sportello Europa”
Vista la nota n. AOODRPU/11194/1 del 24/11/2014 relativa all’oggetto, questo Istituto è stato individuato quale sede per lo “Sportello Europa”, punto di riferimento per tutto il territorio regionale in raccordo con l’U.S.R. per la Puglia.

Lo “Sportello Europa” viene creato con l’intento di divulgare i nuovi documenti di programmazione del Programma Operativo Nazionale 2014-2020 “Per la Scuola-Competenze e Ambienti per l’apprendimento”. 
Nell’ambito di tale attività è prevista una conferenza provinciale rivolta agli Istituti di Istruzione Secondaria Superiore che si terrà lunedì 15 dicembre p.v. dalle ore 09.00 alle ore 13.00 presso l’aula magna del Liceo Scientifico “A. Volta” di Foggia alla quale sono invitati i Dirigenti Scolastici, i Direttori dei Servizi Generali e Amministrativi e eventualmente un’altra figura di riferimento della scuola (Docenti/ATA).

Le adesioni dovranno pervenire per posta elettronica al seguente indirizzo: fgps010008@istruzione.it entro le ore 13.00 del 10 dicembre p.v. compilando il modello allegato alla presente. 
Al fine di organizzare i lavori di gruppo gli Istituti partecipanti dovranno altresì compilare la scheda di rilevazione allegata e restituirla con le stesse modalità entro la medesima data, avendo cura di utilizzare il formato word.

Eventuali chiarimenti potranno essere richiesti all’Assistente Amministrativo Cataldo Grillo, inviando una mail al seguente indirizzo: fgps010008@istruzione.it o al n. di telefono: 0881741793.
Si allegano:
· scheda di rilevazione/discussione nei gruppi
· scheda di partecipazione

· programma
Il Dirigente Scolastico

Prof. Gabriella Grilli
